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= 38
412 0|SA Z pIEC ¢
|
H =4A AZ0tEDCHIl= 2&(Thin layer) A2 0FECHIIE 012610 & H S0 Z2HS &2 4= UXCH H4A A20IED
E ctil= OlsSa ZH2 & 2SI HESLICH A 0ISA2 ES8HI(RIIZHC s5)= 55 dtse AES Sot
C O 208 LSLICH 2t SE(AIZ)2 st&td X8 oHCHH D0l HEst 0|4 RIIZB =5 HFotASLICH
2t
%F
g g&d x| MES RIS s5 + X8 Jl(substituents)2l 2t = JI&E £2 RIIEM=sT
[l
2k X
s ® =32 A
§ g 19 J|2 3tstd X RS A2ZUS 2HE A2 Aol ollHl 2 & KH(hetero atom)2t X8 JIol a2 =&
Z e LICH
of
5 2 CH
| 3
2 N HC N,
i | >
— 4¢L\ /
N (o) [}j N
1l Benzene Naphthalene Diphenyl Quinoline
o p pheny (:HG
= Caffeine
=
- O 1. 0|12 8™ X
=
&l
g | 1OIESE R0 012 B2 RJISHEEE S, «HOIE 18 8F |
‘ 2. 0lHIZ |X2 SE 1Nedotd KIS s X&. «HI0|=2 22 &=X ‘
% ‘
= | 3. XIEII0H S8 12501 RIS ST IE. +H0/2 3 BX |
Sl ofelss XIg 0l US ofelsls X8 Dl ele
=
4. oiclEe= X I SUHE 126t |18l s && 2=
2=
Y
= 1. JS 10N SE AMS2 FASE J|25tst 22 E 8. )Y £E2 RIS =55 A,
=
NS
= HIOIZ 1. ) 258 2X BIRS Al2t.
= 2% a2t L2 HES sTAS HRE AZHE)
80% 70% 60% 50% 40% 30% 20%
5C1s-MS-lI - 4 7 11 20 - -
Benzene
5Cis-AR-II - 4 7 13 23 - -
VI 5C1s-MS-II 5 8 18 - - - -
Naphthalene
J| 5Cis-AR-II 5 10 22 - - - -
= . 5C1s-MS-lI 8 13 - - - - -
L Diphenyl
-:- 5C1s-AR-II 7 15 - - - - -
= L 5C1s-MS-II - - - - 6 11 -
— Quinoline
5C1s-AR-II - - - - 8 17 -
. 5C1s-MS-II - - - - - 4 9
Caffeine
5C1s-AR-II - - - - - 4 9
2teh COSMOSIL 4.6 mm I.D. x 150 mm S=5: 1.0 ml/min 25 OIH&: UV 254 nm

=

J
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HOIZ 20lA SIEHIZ XA SUHE NHGHH RIISH s =&, |
H
HIOIZ 2. dlEHIZ & (hetero rings) == Z2IMO0I22! 0I20HE! (polycyclic aromatics)E 2422 RIS s& =& E
ez 2, - e . C
220122 ol20t ANE 5C18-MS-I| 5C1s-AR-I| o
=
1J12] Z g2 (Conjugate Ring) Benzene +10% +10% 2t
Thioph +0% +0%
gazumes |29 Lo
S ERD R R ar > °
1 of N Pyridine -20% -10%
1J0el ItEY S (carbonyl) Quinone -5% -5% ”7
1042 ol =28t - -5% -5% =
g
3. HIOI= 30 XIS JI0A SHE NHGIH RIS s =& =
HOIZ 3. Xt JI0lAM RII120 s& £&& %
0
2 =% . &
xig ol e HES e == 3
5Ci1e-MS-II 5C18-AR-II 2t
L IO O O ~Che- 1
-Cl +10% +10% (2Z-x2l)
Br T o0 Mo J22E0AM MeOH =%
T 0% s 100-90% +10% (4 of —CH,-) Il
-CONHz2 -40% -40% 90-80% +10% (3 of -CH.-) S|
-COCHs | -10% | -10% 80-60% +10% (2 of ~CHe-) o
~COOCHs 0 0 < 60% +10% (1 of =CH.-) B
-OCHs 0 0 ohonyl =
_cHCH.O 10 | 10% -rheny &l
cenero % T JI=2RE0A MeOH =& -
-CH20H -30% =80% e =
Ton T 80% | 80% 100-90% +5% (1 of — Phenyl)
-NO2 -10% -5% 90-60% +10% (1 of = Phenyl)
CN -20% | -15% < 60% +20% (1 of = Phenyl)
R 0% | 0% N
-SCHs +10% +10% 5
22t COSMOSIL 4.6 mm 1.D. x 150 mm %
7=%:1.0ml/ min 2 0HE: UV 254 nm M
=
* X2t D12 |IXI0 et Eut= Ols&LIC.
4. o2l X S22 pHel 212 e S50 XI=3] WOISLICH e &8 A= HI0IHE D] fohA &S 0|4 pHE
S AIAIZA0F BLICH HIOIZ 4= X8 IS0l &HpH2)0ILE 28 (pH)0l HR S AI2H0l Y& e 242 LIEHELICH
V
HOIZ 4. a2l XI& ate22 RII202 & S
ofiel XI& sE2 HESsS(pH 2)9 =& HESsS(pH 78 =& ﬁ
-COOH -10~-20% -30~-40% 2
-SOsH -20~-40% -30~-40%
-PO4H2 -20% -50%
~BOe2H: ~20% ~20% e :COSMOSIL 5C-MS-II, 4.6 mm 1.D. x 150 mm
-NHz2 (molecular E+2}) -60% -10% Buffer pH2  :20mmol/I HsPOs
~NH2 (cyclic amine) -50~-60% -10~-20% pH7 IZOmmj\/\ HsPO4/NazHP04=2/3
EES 1.0 mi/mi
“NH= (jonic Ere)) - ~40~-50% T mm Uy s y
J|
=
e
I
E
VI
=
=
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Jl= 852

| @ 2 AE o o
H 2t2H:COSMOSIL 5C18-MS-Il 4.6 mm 1.D. x 150 mm QCHZO
E (1) 5-Benzyloxyindole \©[j
C <HIA> g 2= Naphthalene + (hetero ring N) E
E1
‘:Z =70%+ (-20%)
=50%
S X8t J| (phenyl) + (-OCH.-= -OCHs 2F 28)
I =(+10%) + (+0%)
2+ X
%1 g X + X& Il =50% + (+10%) = 60%
B <KEI> 60%DIES (0 EH2:2=60:40) L l
2 HRE Al2t=13.7= L L 1 ! 4
ot 0 5 10 15 (min) 20
&
i & 2. 5-Benzyloxyindolel| 24
1l
(2) Homovanillic Acid
Il <A B> Jl2 2X  Benzene=60%
. B 82l K18 Il (-OH) + (-OCHs) + (-CHz) CH.COON
2 =(-30%) + (0%) + (+10%)
= =-20%
=)
&l gl afiel XI& 2 -COOH =-10~-20% (pH2) OCH;,
= -30~-40% (pH7) OH
2 2=+ Xl =HE2ssk=
AH(acid) <l (pH2) 30-20%
=4 g2l (pH7) 10-0%
IV
_T‘\;},
& < 2> (pH2) B0%LIEZ : RS A2t =572
4 20%MEIS : HRE A2 = 4.0% - L - !
0 5 10 in) 15
(oH7) 10%UIEIS | HSE AlZF = 4.02 (i)
O%BHES HRE Al2t=12.2 0&3. 20%0EF=(pH 2)2 24
v AT HRE A U= Z20E SRV s& HAL X0 250 ZW=E £10% HA0 AS 2= ASLICH
s
Xt
=
VI
|
=
L
|
=
VI
=
i
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